
R2.1.6
回収枚数 56 枚

送付数 102 枚
WEB回収数 13 枚

紙回収数 43 枚
回収率 54.9%

1名 45 80.4%
2名 2 3.6%
3名 2 3.6%
5名 2 3.6%
12名 1 1.8%
0名 3 5.4%
1名（退職済） 1 1.8%

56
Ⅱ本学卒業生の採用は
1.事務職として 18 32.1%
2.販売職として 10 17.9%
3.営業職として 13 23.2%
4.その他 ※製造、受付、セラピスト、トレーナー、配送、介護職、総合職など 13 23.2%
無回答 2 3.6%

56 →卒業生が複数名の企業あり

①社会人としての考え方ができているでしょうか。
1.よくできている 12 21.4%
2.できている 36 64.3%
3.あまりできていない 4 7.1%
4.まったくできていない 2 3.6%
無回答 2 3.6%

56

1.よく理解している 12 21.4%
2.理解している 40 71.4%
3.理解できていない 1 1.8%
4.まったくできていない 2 3.6%
無回答 1 1.8%

56
③自分の意思を適切に伝えることができていますか。
1.よくできている 13 23.2%
2.普通にできている 35 62.5%
3.あまりよくできない 5 8.9%
4.まったくできていない 1 1.8%
無回答 2 3.6%

56
④自分で考えて業務を進めることができますか。
1.よくできる 8 14.3%
2.普通にできる 35 62.5%
3.あまりできない 10 17.9%
4.まったくできていない 2 3.6%
無回答 1 1.8%

56

1.よく生かしている 3 5.4%
2.生かしている 28 50.0%
3.あまり生かしていない 21 37.5%
4.まったく生かしていない 2 3.6%
無回答 2 3.6%

56

1.よく生かしている 5 8.9%
2.生かしている 36 64.3%
3.あまり生かしていない 11 19.6%
4.まったく生かしていない 2 3.6%
無回答 2 3.6%

56

1.対象としている 44 78.6%
2.検討している 8 14.3%
3.対象としていない 3 5.4%
無回答 1 1.8%

56

平成30年度卒業生　採用先アンケート集計　(キャリア開発総合学科)

Ⅰ.貴社様に現在(平成31年3月卒業)採用の本学卒業生は何名おりますか。

⑤資格を業務に生かしていますか。

Ⅳ.今後、採用の対象としてますか。

Ⅲ.本学卒業生についての評価は

②指示を聞き、理解できていますか。

⑥学科で学んだ知識・技術を生かしていますか。



R2.1.6
回収枚数 8 枚
送付数 12 枚

WEB回収数 1 枚
紙回収数 7 枚
回収率 66.6%

Ⅰ.貴施設に現在、平成31年4月入社の本学卒業生は、何名おりますか。
1名 7 140.0%
2名 1 12.5%

8

①社会人としての考え方ができているでしょうか。
1.よくできている 1 12.5%
2.できている 6 75.0%
3.あまりできていない 0 0.0%
4.まったくできていない 1 12.5%
無回答 0 0.0%

8
②指示を聞き、理解できていますか。
1.よく理解している 3 37.5%
2.理解している 4 50.0%
3.あまり理解していない 1 12.5%
4.まったくできていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

8
③自分の意思を適切に伝えることができていますか。
1.よくできている 2 25.0%
2.普通にできている 6 75.0%
3.あまりよくできない 0 0.0%
4.まったくできていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

8

1.よくできる 2 25.0%
2.普通にできる 3 37.5%
3.あまりできない 3 37.5%
4.まったくできていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

8

⑤資格を業務に生かしていますか。
1.よく生かしている 1 12.5%
2.生かしている 6 75.0%
3.あまり生かしていない 1 12.5%
4.まったく生かしていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

8

1.よく生かしている 1 12.5%
2.生かしている 5 62.5%
3.あまり生かしていない 2 25.0%
4.まったく生かしていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

8

1.対象としている 7 87.5%
2.検討している 1 12.5%
3.対象としていない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

8

Ⅲ.今後、採用の対象としてますか。（介護）

Ⅱ.本学卒業生についての評価は

④自分で考えて業務を進めることができますか。

⑥学科で学んだ知識・技術を生かしていますか。

平成30年度卒業生　採用先アンケート集計　(介護)
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R2.1.6
回収枚数 53 枚
送付数 69 枚

WEB回収数 3 枚
紙回収数 50 枚
回収率 76.8%

Ⅰ.貴園に現在、平成31年4月入社の本学卒業生は、何名おりますか。
1名 43 81.1%
2名 8 15.1%
4名 1 1.9%
10名 1 1.9%

53

①社会人としての考え方ができていますか。
1.よくできている 18 34.0%
2.できている 30 56.6%
3.あまりできていない 4 7.5%
4.まったくできていない 1 1.9%
無回答 0 0.0%

53
②自分の意思を適切に伝えることができていますか。
1.よくできる 9 17.0%
2.できる 38 71.7%
3.あまりできない 6 11.3%
4.まったくできない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

53
③子供の理解や接し方ができていますか。
1.よくできる 13 24.5%
2.できる 36 67.9%
3.あまりできない 4 7.5%
4.まったくできない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

53
④保護者とのかかわりができていますか。
1.よくできる 8 15.1%
2.できる 37 69.8%
3.あまりできない 7 13.2%
4.まったくできない 0 0.0%
無回答 1 1.9%

53

1.よくできる 12 22.6%
2.できる 37 69.8%
3.あまりできない 4 7.5%
4.まったくできない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

53
⑥保育学科で学んだ知識・技術を生かしていますか。
1.よく生かしている 9 17.0%
2.生かしている 37 69.8%
3.あまり生かしていない 5 9.4%
4.まったく生かしていない 0 0.0%
無回答 2 3.8%

53

⑦保育者としての資質・力量をどのように感じてますか。
1.保育者として非常によい 31 58.5%
2.普通 18 34.0%
3.保育者としてよくない 3 5.7%
4.無回答 1 1.9%

53

⑧今後、保育者としての育ちを期待できますか。
1.期待できる 50 94.3%
2.なんともいえない 2 3.8%
3.期待できない 1 1.9%
無回答 0 0.0%

53
Ⅲ.今後、採用の対象としてますか。
1.対象とする 51 96.2%
2.検討している 2 3.8%
3.対象としない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

53

Ⅱ.本学卒業生についての評価は

⑤先生方の意見を聞き、自分で考えて保育を進めることができますか。

平成30年度卒業生　採用先アンケート集計　(保育学科)
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